

Utval: Rådet for menneske med nedsett funksjonsevne
Møtestad: Fylkesutvalsalen, 3. etasje, Fylkeshuset
Dato: 23.10.2017
Tidspunkt: 09:00-11:15

Følgjande faste medlemmer møtte:

Namn	Funksjon	Representerer
Kjell Gitton Håland	Leiar	A
Kjell Søvik	Nestleiar	FFO
Harald Norheim	Medlem	SAFO
May Eva Sandvik	Medlem	H

Følgjande medlemmer hadde meldt forfall:

Namn	Funksjon	Representerer
Inge Fiskvik	Medlem	FFO
Nina Murberg	Medlem	FFO
Solbjørg Helen Krossli Marjala	Medlem	FL R/SV/SP/KRF

Følgjande varamedlemmer møtte:

Namn	Møtte for	Representerer
Ingen		

Frå administrasjonen møtte:

Namn	Stilling
Merethe Helland Nordnæs	Møtesekretær/jurist

Sakliste

Utvalls-saknr	Innhald	Arkiv-saknr	U.Off.
PS 31/17	Godkjenning av møteinnkalling		
PS 32/17	Godkjenning av sakliste		
PS 33/17	Godkjenning av møtebok forrige møte		
PS 34/17	Referatsak (meldingar)		
RS 11/17	Møtereferat frå RMNF-AU den 22.08.2017.	2017/485	
RS 12/17	Møtereferat frå dialogmøte, Bybanetraseen og sikkerheit, særleg for blinde og svaksynte	2017/485	
RS 13/17	Ankomst-skjerm på Sørås Tannklinikk	2017/485	
RS 14/17	Oversikt over dagens HC-plasser, Helse-Bergen	2017/485	
RS 15/17	Oversikt over økonomi pr. 30.09.2017	2017/485	
PS 35/17	Temadag - RMNF 2018	2017/485	
PS 36/17	Oppretting av brukermedvirkningsgruppe/referansegruppe, Bybanen til Fyllingsdalen, Byggetrinn 4	2017/485	
PS 37/17	Ymse		

PS 31/17 Godkjenning av møteinnkalling

Saksprotokoll i Rådet for menneske med nedsett funksjonsevne - 23.10.2017

Vedtak

Møteinnkallinga vart godkjent utan merknader.

PS 32/17 Godkjenning av sakliste

Saksprotokoll i Rådet for menneske med nedsett funksjonsevne - 23.10.2017

Vedtak

Sakslista vart godkjent utan merknader.

PS 33/17 Godkjenning av møtebok forrige møte

Saksprotokoll i Rådet for menneske med nedsett funksjonsevne - 23.10.2017

Vedtak

Møteboka frå møtet den 04.09.2017 vart godkjent utan merknader.

PS 34/17 Referatsak (meldingar)

Saksprotokoll i Rådet for menneske med nedsett funksjonsevne - 23.10.2017

Vedtak

Referatsak 11/17 til 15/17 vart refererte og tekne til orientering.

RS 13/17 Ankomst-skjerm på Sørås Tannklinikk:

Leiar Kjell Håland vil sende ein mail til fylkestannlege Arne Åsan der han ber om ein orientering om status i saka.

RS 11/17 Møtereferat frå RMNF-AU den 22.08.2017.

RS 12/17 Møtereferat frå dialogmøte, Bybanetraseen og sikkerheit, særleg for blinde og svaksynte

RS 13/17 Ankomst-skjerm på Sørås Tannklinikk

RS 14/17 Oversikt over dagens HC-plasser, Helse-Bergen

RS 15/17 Oversikt over økonomi pr. 30.09.2017

PS 35/17 Temadag - RMNF 2018

Forslag til vedtak

Rådet for menneske med nedsett funksjonsevne vil fremje forslag til tema for Temadagen 2018.

Saksprotokoll i Rådet for menneske med nedsett funksjonsevne - 23.10.2017

Kjell Håland (A) sette fram slikt forslag:

«Rådet fastsett dato for temadag til 19. mars 2018. Aktuelt tema kan vere arbeid med velferdsteknologi. RMNF-AU er programkomite.»

Røysting:

Håland sitt forslag vart samrøystes vedteke.

Vedtak

Rådet fastsett dato for temadag til 19. mars 2018. Aktuelt tema kan vere arbeid med velferdsteknologi. RMNF-AU er programkomite.»

PS 36/17 Oppretting av brukarmedvirkningsgruppe/referansegruppe, Bybanen til Fyllingsdalen, Byggetrinn 4

Forslag til vedtak

Rådet for menneske med nedsett funksjonsevne vil foreslo kandidatar til brukarmedverknadsgruppe/referansegruppe, Bybanen til Fyllingsdalen, Byggetrinn 4.

Saksprotokoll i Rådet for menneske med nedsett funksjonsevne - 23.10.2017

Kjell Håland (A) sette frem slikt forslag:

«RMNF utset saka.»

Røysting:

Håland sitt forslag vart samrøystes vedteke.

Vedtak

RMNF utset saka.

PS 37/17 Ymse

Saksprotokoll i Rådet for menneske med nedsett funksjonsevne - 23.10.2017

Kjell Søvik (FFO) sette fram slikt spørsmål til opplæringsavdelinga:

«I tilfeller der elev eller lærar reagerer på sterke lukter (parfyme) i skulesamanheng (vidaregåande skule), eks der enkelte får allergiske utslag på andre sitt forbruk av parfyme og andre dufter. Har HFK rutiner eller regelverk som ivaretek den allergiske personen?»

RMNF sette fram eit ynskje om ein orientering om budsjett 2018 på neste møte i RMNF den 06.12.2017, frå økonomiavdelinga.

RMNF ynskja ein orientering frå Fyllingsdalen Vidaregåande Skule i desember-møtet 2017.

Kjell Søvik (FFO) vil gje ein kort orientering frå SOR-konferansen som han og Harald Norheim skal delta på.

Referat frå AU-møte den 10.10.2017 vil bli lagt ved innkallinga til neste møte i RMNF den 06.12.2017.

PS 100/17 Forslag til endringar i TT-ordninga vart behandla i MISA den 18.10.2017: Forslag til innstilling: Fylkesutvalet godkjenner at forslaget til nytt reglement vert sendt på høyring til kommunane og aktuelle brukarorganisasjonar og fylkeskommunale råd.

RMNF tek sikte på å ha julelunsj på Hotell Ørnen i samband med neste møte i RMNF den 06.12.2017.